BUKTOpUHa TeCT
ansa ortbopa KoMmaHabl Ha
3HaToKn BceneHHon



1. Ha kakoun nnaHete ConMHe4YHOU CUCTEMbI CYTKU ANMHHEe roaa.
CKONbKO ANATCA OTHOCUTESIbHbIe CYTKU Ha 3TOMU NnaHeTe?

a) HentyH
6) Mapc

B) BeHepa
r) Mepkypuu

e 2. 3Ta nnaHeta ConHe4yHOU cUCcTeMbl ONMXXe Bcero no cune
NPUTSXEHNA K 3emMre

a) HentyH
6) YpaH

B) CaTypH
r) Onntep



3.[llepBbIN YenoBeK
BbilleALNN B OTKPbITbIN
KOCMOC y3HaunTe no ¢oTo.
HanuwwuTte paaty

e 4. NepBas XeHLWUHA
KOCMOHaBT

BbilleQlasd B OTKprTbIﬁ
KOCMOC




e 5.Bbnnxanwian Touka opounTbl CNyTHUKA K 3emMre

*a) Anoreu
B) lNepuren
B) [lepurennu
r) Anorenuu

*6. HazoBuUTe BO3MOXHbIe ha3bl JlyHbl BO Bpems
HabnoaeHusa coeanHeHusn JlyHbl ¢ Onutepom B 2 yaca
HOYM.

*a) [ lepBasa 4eTBepThH
0) lNonHonyHue
B) HOBONyHUe
r) TpeTba YeTBEPTL




7. C Kocmogpoma bankoHyp B pa3Hoe BpeMs
cTapToBasiM KOCMUYECKne Kopadnu, Kaxxabin N3
HUX UMesn CBOEe Ha3BaHWe N CBOU NOPAAKOBbLIU
HOMep. YKaXXuTe npaBUNibHYO o4yepenHOCTb
Kopabnewn.

a) ¢ «CnyTHMK» — «BocTok» — «[1poToH» — «Co103»; &

b) e «Coto3» — «[1pOTOH» — «CNYTHUK» —
«BoCTOK»;

c) o «[lpoToH» — «Co3» — «CNyTHUK» —
«BOCTOK»;

d) e «BocTtok» — «CnyTHUK» — «[1pOoTOH» — «COol03».




8. Kak gonro npoaomxarncs nepBbiv NOsieT YeryioBeKa B Kocmoce?
a) ¢ 18 MUH;

b) e 180 MUH;

c) e 108 MUH;

d) e1lyac

9. NMepBbIN KOCMMUYECKMUN annapaT, COBepLUMBLLUNA MEXMNNAaHEeTHbIN
nepenert:

a) «BeHepa-3»

b) «Cknanapennu»

c) «Mapc-1»

d) «MapuHep-10»



 10. Ecnu otkntounTtb ConHue, To YernoBe4yecTBO y3HaeT 06 aTom
Yyepes

a) 30 MUHYT
6) Cpasy xe
B) 5 MUHYT 30 cekyHA
) 8 MUHYT 20 CeKyHA

 11. Kakue 3akoHbl npupoabl noarsepaun Nanunen,
npoHao6bnioaaB ¢ha3bl BeHepbl

a) 3akoH BcemupHoro taroreHud

6) 3akoHbl Kennepa

B) 3akoH Apxmumega

r) [ennoueHTpuYecKyo cuctemy Mmpa



[1o uctopun

12. Kakue BbiBOAObI Teopuu lNTonemesn okasanucb NnpaBUiibHbIMU?
e 1. LleHTpanbHOe pacnonoxeHue 3emny,

* 2. MPU3HAHME OBWXEHUSA NIIaHET,

* 3. ObpalueHunsa J1yHbl BOKpYr 3emnu,

* 4. MaTeMaTUYECKNIN pacyeT NONOXEHNS NNaHEeThI

13. lNepBbIK KOCMUYECKUU annapaT, BbiICaaAMBLUMUCA Ha OOpaTHYIO
CTOPOHY JlyHbI:
a) «Onty»
b) «AnonmnoH-16»
c) «JlyHOXoO-1»
d) «JlyHa-3»



* 14. Kakue HegoCTaTKun nmena
renvouUeHTpnyeckKasa cuctema
Mupa KonepHuka?

* 1.Mup KonepHuka orpaHuyeH
cdbepoun HenoaBMXHbLIX 3BE3

* 2.HEpaBHOMEpPHOE ABUXKEHNE
nraHer,

* 3.3MNLUKIbI,

* 4. HegoCcTaTo4Hasd TOYHOCTDb
npencKka3aHm4 rnorfio>KeHnu
MNi1aHeT.

* 5.00bACHAET peTporpagHoe
OBWKEHME




3agada

e 15. KameHHas cTeHa-
CEeKCTaHT
cpenHeBeKOBOro
acTpoHoma Ynyrbeka
nmMerna aJfimHy okosio 40 m.
KakoB Obin pa3mep
(anvHa) geneHna BV (1
yrnoBas cekyHaa = 1/60
YyacTu ogHOro rpagyca) Ha
3TOM CeKCTaHTe (B
CaHTuUMeTpax)?




* 16.Kakasa Teopusa npoucxoxgeHna ConHe4yHoOn CUCTEMbI
BKJ1HOYaeT B cebs naero o ToM, YTO ymumparuias 3se3aa
BblOpacbiBaeT Nbifib U 065IOMKU U3 hOPMUPYIOLLErOCS
ConHuya?

a) Teopwua npoTonnaHer
b) Teopua npunneos

c) Teopusa CTONKHOBEHUN
d) Teopwus cTpyH




17.0Tragav co3se3sane




OTragau co3se3ane




Y3Han oObeKT rno poTo




Y3Hau no poTo




